






















DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS

  FRESATRICE CN PER PORTE, TELAI E PANNELLI IN LEGNO                   NC MILLING MACHINE FOR DOORS, FRAMES AND WOODEN PANELS
  FRAISEUSE CN POUR PORTES, CADRES ET PANNEAUX EN BOIS          CENTRO DE MECANIZADO PARA PUERTAS, MARCO Y PANELES DE MADERA ALFA

Capacità utile assi  X-Y-Z (fresa) / Axis output  X-Y-Z (milling unit)
Capacité axes X-Y-Z (fraise)/ Capacidad ejes X-Y-Z (fresa) 

2800
180 (400*) 150 mm

Pinza ER32 per fresa  ø 16-15 mm / ER32 collet for milling cutter 16-15 mm ø
Pince ER32 pour fraise ø 16-15 mm / Ataque ER32 para fresa ø 16-15 mm nr. 1

Velocità max assi  X–Y–Z / X-Y-Z axis speed 
Vitesse max. axes X-Y-Z / Velocidad maxima ejes X–Y–Z 35/7,5/7,5 mt./mm

Dimensioni max. piano di lavoro / Max. working table dimensions
Dimensions max. table de travail / Dimensiones max. mesa de trabajo 2870x180 mm

Battute posteriori rientranti / Retractable rear stops
Butées posterieures escamotables / Topes traseros entrantes nr. 2

Pressori anteriori  / Front clamps / Presseurs antérieurs / Prensores anteriores nr. 3
Battute laterali (1 sx - 1 dx) / Side stops (1 RH - 1 LH)
Buttées laterales (1 droite - 1 gauche) / Topes laterales (1 derecho - 1 Izquierdo) nr. 2

Prolunghe frontali di appoggio pezzo / Front table extensions for piece support
Rallonges frontales d’appui de la pièce / Prolonga frontal de apoyo puerta nr. 2 (L. 750 mm)

Potenza elettromandrino fresa / Router motor power / Puissance electro-mandrin de la fraise / Potencia electromandril fresa 3,3 (5,6*) kW
Velocità elettromandrino programmabile / Programmacble router motor speed
Vitesse electro-mandrin programmable / Velocidad electromandril programable 0 - 18000 g./min

Potenza elettromandrino fresa supplementare / Additional router motor power
Puissance electro-mandrin de la fraise supplementaire / Potencia electromandril fresa suplementaria 2,2* kW

Velocità elettromandrino fresa supplementare programmabile / Additional router motor speed
Vitesse electro-mandrin de la fraise supplementaire / Velocidad electromandril fresa suplementario 0 - 18000 g./min

Inclinazione fresa / Inclination of router head / Inclinaison de la fraise / Inclinaciòn fresa 0°/90° (-10°+ 90°*)
Potenza unità a forare / Drilling unit motor power / Puissance unité de perçage / Potencia unidad a taladrar 0,75 kW *
Velocità unità a forare / Drilling unit motor speed / Vitesse unité de perçage / Velocidad unidad a taladrar 4500 g./min *
Inclinazione unità a forare / inclination of drilling unit  / Inclinaison du unité de perçage / Inclinaciòn unidad a taladrar -10°+ 90°*
Rotazione unità di avvitatura / Rotation of screwing device / Rotation unitè de vissage / Rotaciòn unidad para atornillar 0 - 375 g./min *
Programmatore elettronico Power 1000 / Electronic control Power 1000 /
Programmateur eléctronique Power 1000 / Programador electronico  Power 1000 Touch Screen 10”

Bocche aspirazione / Dust estraction outlets / Buses d’aspiration / Boca de aspiracion nr. 1  ø  80 mm / nr. 2  ø  100 mm
Pressione d’esercizio impianto / Operating pressure / Pression de service / Prension de servicio 6 (Lit/min. 300) bar
Peso netto / Net weight / Poids net / Peso neto 1300 kg


